

浑南创新路污水从春“流”到冬……

“每天都要划两段‘船’，不知道啥时候能解决！”

这是沈阳市民王先生对浑南区创新路羊安一街附近污水横流导致出行不便的感叹。这段路的污水不但阻碍了机动车和行人的正常通行，而且把有轨电车的路线截断，有轨电车一号线、三号线到此不再前行。据市民此前的反映，此处污水从今年春天就存在，一直到冬天依旧没有解决。



浑南创新路，积水导致电车公司站到会展东站的轻轨在此停运。



辽沈晚报记者 王迪 摄 今年8月份创新路的积水情况。

读者供图

路面湿滑 转弯车辆侧滑270多度

“浑南创新路，全运华发首府后身，基本天天积水，天气越来越凉了，道路还有薄薄一层冰，还有车出了事故，希望相关部门能帮忙处理下积水问题。”11月3日，沈阳市民王先生在微博反映遇到的问题。

王先生上传了一段行车记录仪拍摄的视频：驾车由东向西开过此处的积水路段，路面全是积水，左侧溅起的水花到了车窗附近。

王先生所说“还有车出了事故”，视频显示：一辆白色SUV在前方路口左转到创新路上时，此处虽然没有积水，但过往车辆夹带过来的水洒在路上，天冷导致路面湿滑，这辆SUV发生了侧滑，车身旋转了270多度，车头由朝北急速旋转了一大圈后变成了朝向东北。

王先生向记者介绍：创新路羊安一街往西，路面有污水的情况有很长时间了。

积水太深 阻断两条有轨线路正常通行

昨日10时30分许，记者来到浑南区创新路羊安一街交会处，在路口由东往西一看，整条道路的两侧全是积水，因为路中间是有轨电车的轨道，不少过了路口的车辆只能调头逆行往回开。一些工程车直接通过，溅起大片的水花。

在路的南侧，一辆白色轿车停在路中间，一辆救援车辆正在施救。车主刘女士说，“我以前没走过这条路，今天从西往东开过来，看着路上有积水但有车开过去了，我也就开吧。开出积水区后听到车底下咔咔响，停车一看发动机护板被冲掉了，所以就叫救援车把车拖走，去4S店检查一下其他地方有没有损坏。”

记者在现场观察，此路段的积水大约长600米，深浅不一，最深处没过汽车的车轮。积水漫过了有轨电车的路基，有轨电车轨道有一段被完全淹没。路北和路南都没有人行道可供通行。

行，全部被积水淹没，行人在路南侧的绿化带里碾压出了一条小路。路两侧有30多米长的淤泥带。污水从路北侧流出，明显看到水流向西流去，空气中有着浓浓的臭味。

创新路羊安一街交会处往西几十米处，是浑南现代有轨电车的电车公司站，候车亭电子显示屏上滚动这样的信息：因电车公司站至会展东站区间线路积水较深，不具备行车条件，现一号线由兴隆大奥莱至电车公司区段运行，三号线由世纪大厦至电车公司区段运行。

按照有轨电车一号线和三号线的行车线路设置，这两条线路都应该开行到会展中心，从电车公司站到会展中心站，中间还有会展中心，因为积水的问题有轨电车不能再往前开行了。路牌显示此处距离会展中心还有2公里。

从春天到冬天 这条路的污水一直在流？！

“从会展中心下车，这段路果然曾经是封闭

的，目前也是半封闭状态。一路向东走就可以看到马路上的污水了，显然已经退去大部分，基本不影响通行。”

这是沈阳市民林先生今年4月18日实地探访时看到的情况，虽然大部分积水退去，但人行道和机动车车道一条车道仍有积水。

4月是春天，从春天到夏天，这条路的污水一直在流？！

“这条路天天这样，希望职能部门能关注下。”今年8月31日，王先生就在微博上曝光创新路的积水问题，路面的积水淹没了有轨电车的路基，有人骑着电动自行车通过积水路段。

8月是夏天，从夏天到冬天，这条路的污水一直在流？！

昨日下午2时许，记者分别向浑南水务集团和浑南区市民服务热线反映创新路积水的问题。

辽沈晚报记者 吉向前

营口一小区煤气爆炸 半栋楼窗户震碎伤两人

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 随着一声剧烈的爆炸声，家住营口市莲花小区的马先生（化名）感觉脚下一阵晃动，随即家中客厅窗户几乎全被震碎，正在吃饭的夫妻二人立刻放下手中的碗筷，跑到楼下，这时发现楼下一片狼藉。

10月29日晚7时许，营口市莲花小区3号楼一楼住户发生煤气爆炸，相关部门初步勘察认定，小区爆炸因燃气管线老化泄漏所致，爆炸导致2人受伤，目前已入院治疗，暂无生命危险。爆炸导致小区内40余户居民受损，相关部门正进行善后赔偿工作。

“咣的一声，然后就是玻璃破碎的声音，楼下几户的窗户都炸没了，飞到小区院里好几米远，对面楼的窗户几乎都被震碎了。我们这栋楼一半住户的玻璃几乎都坏了，挺吓人，现在回想起来我心里还跳得厉害。”昨日，家住营口市

莲花小区的孙女士介绍10月29日傍晚小区里发生爆炸时的情形，仍心有余悸。

孙女士手机中还保留着事发时拍摄的视频，视频中小区一片嘈杂，天色昏暗，小区多数住户已经被疏散到楼下，镜头所到之处可以看到发生爆炸的居民楼窗户几乎全部破损，甚至有些窗户连框飞落到楼下。

小区居民介绍，幸好没有太多人受伤，当日受损的居民得到了相关部门的安置。

知情人士介绍，小区爆炸源自莲花小区3号楼一楼住户，经相关部门的初步勘察认定，由于该小区燃气管线老化泄漏，燃气沿管道及下水管线扩散至住户家中，遇火源产生爆炸。爆炸导致2人受伤，已经送往医院救治，目前有专人负责陪护，暂无生命危险。40余户受损居民由相关部门善后赔偿。

10月29日傍晚7时许，营口市莲花小区3号楼一楼住户发生煤气爆炸，相关部门初步勘察认定，小区爆炸因燃气管线老化泄漏所致，爆炸导致2人受伤，目前已入院治疗，暂无生命危险。爆炸导致小区内40余户居民受损，相关部门正进行善后赔偿工作。

“咣的一声，然后就是玻璃破碎的声音，楼下几户的窗户都炸没了，飞到小区院里好几米远，对面楼的窗户几乎都被震碎了。我们这栋楼一半住户的玻璃几乎都坏了，挺吓人，现在回想起来我心里还跳得厉害。”昨日，家住营口市

沈阳夜查30辆非法网约车 市民半夜出行更安全了

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 11月5日晚间，沈阳市交通执法部门集中开展了夜查专项行动，查处非法营运违法车辆34台，出租汽车严重违规案件7件。正规网约车必须人证、车证缺一不可，否则一经查实将被依法罚款5000元。

11月5日晚7时至9时，沈阳全市交通执法部门联合公安部门加强机场、火车站、繁华商业区、地铁站等重点地区执法检查，共查处出租汽车行业违规案件41件，其中非法营运违法车辆34台，包括非法网约车30台，社会黑车4台。

夜查专项行动中发现车辆牌照辽A28xxx号丰田牌小型客车驾驶员戴某某，拉载乘客从沈阳铁西区北一路万达送到沈阳沈河区中街，收取16元车费被查扣。经查，该车无道路运输证，驾驶员戴某某从事

出租汽车经营活动，违反了道路运输管理规定，执法人员依法对其处以罚款的行政处罚。

沈阳市交通运输综合行政执法队法制处五大队大队长曹诺介绍，在本次夜查专项行动中，个别非法营运车辆驾驶员持有两个手机，遇到检查后，把有网约车订单的手机隐藏起来，但仍被执法人员发现并一查。

执法人员介绍，正规网约车必须人证、车证缺一不可，即持有网络预约出租汽车驾驶员证和网络预约出租汽车运输证；车内还要安装定位和监控设备，保证司乘双方安全。执法行动中查处的非法营运车辆，一经查实，将被处以5000元罚款。

下一步，沈阳全市交通执法部门将连续开展不间断全天候全覆盖的交通执法行动。

优衣库惊艳亮相进口博览会

11月5日至10日，全球知名服饰品牌优衣库惊艳亮相上海第三进博会，打造1500平方米“明日博物馆”。这是优衣库LifeWear全球品牌博览会继纽约、巴黎、伦敦后首次在中国呈现。

作为进博会消费品的最大展台，优衣库展示

10大创新展区、6大服装科技，为本届进博会带来一场充满科技力量的“明日之服”与沉浸式体验，充分演绎优衣库服饰人生艺术与科学创新，匠心品质以及融入品牌经营和生产的可持续发展理念，引领全球消费者共创活力美好的未来生活。

以工学廓形和极简设计而享誉国际的Jil

Sander女士开创了极简主义先河。首次合作后时隔11年，优衣库与其再度携手推出全新+J合作系列，传奇系列经典回归，工学廓形融合质感面料，极简大师演绎当代美学。11月13日零点正式发售，全国优衣库门店与官网均可购买。

优衣库致力成为全球第一的“数字消费零

售企业”，不只制造服饰，更为每一个人创造生活讯息。秉承优衣库服饰人生品牌理念，为顾客带来“简约 优质 创美好”的生活体验。优衣库还将旗舰店“装进”手机，推出“掌上优衣库”官网旗舰店，实现“抢尖货、尺码全、个性改、闪电送、会员享”五大会员权益。